

## प्रेस-विज्ञप्ति

# जलशक्ति अभियान के तहत दीव के घोघला में कबड्डी और रस्साकशी खेल का हुआ भव्य आयोजन पहली बार अभिनव प्रयोग के तहत केन्द्र सरकार की महत्वकांक्षी योजनाओं के नाम पर टीमों का रखा गया नाम

**दीव 04 सितंबर, 2019:** आज जलशक्ति अभियान के मद्देनजर लोगों के मध्य जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से दीव के घोघला बिच पर खेलों का भव्य आयोजन किया गया। इस आयोजन में जलशक्ति अभियान को सार्थकता प्रदान करते हुए इसके महत्व को जन-जन तक पहुँचाने की दिशा में दीव खेल विभाग द्वारा इस प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

यह पहला अवसर है जब केन्द्र सरकार की महत्वकांक्षी योजनाओं के नाम पर टीमों के नाम रखे गये, ताकि आम लोग इन योजनाओं से रूबरू हो सकें और इसके महत्व को समझते हुए इनका लाभ ले सकें। जलशक्ति अभियान के महत्व को प्रतिपादित करने के लिए एक टीम का नाम दीव जलशक्ति वारियर रखा गया। उसी तरह पोषण आहार के महत्व को दर्शाने के लिए एक टीम का नाम दीव पोषण चैंपियन रखा गया तो अन्य योजनाओं को दर्शाने वाले नाम के साथ टीमों के नाम रखे गये जैसे दीव जन-धन योद्धा, दीव स्मार्ट सिटी मैट्रिक्स, दीव फिट इंडिया चैलेंजर्स, दीव डिजीटल इंडिया जाइंट्स, दीव खेलो इंडिया टाइटन्स, दीव स्किल इंडिया चार्जर्स आदि। ये सभी नाम केन्द्र सरकार की चल रही योजनाओं के नाम का अनुकरण करते हुए रखा गया। इस प्रतियोगिता के तहत कबड्डी स्पर्धा और रस्साकशी स्पर्धा के लिए चार-चार टीमों का चयन किया गया।

प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि के रूप में जलशक्ति अभियान के तहत केन्द्र सरकार के नोडल अधिकारी श्रीमती अलका अरोड़ा और विशेष अतिथि के रूप में दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय मौजूद रहीं। इस मौके पर दीव उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह के साथ केन्द्रीय टीम के सदस्य श्री फजल महमूद और श्री कार्तिक भी अतिथि के रूप में शामिल हुए। अतिथियों के स्वागत के उपरांत विजेताओं को पुरस्कार वितरण किये गये।

इस अवसर पर दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने कहा कि यह देश में पहला अवसर है जब केन्द्र सरकार की भावी योजनाओं के नाम पर टीमों का नामकरण किया गया है। ये योजनाएं जनहित के साथ-साथ समाज के विकास हेतु भी अति अनिवार्य हैं। इन योजनाओं के बारे में जानकर इनका सम्यक लाभ उठाया जा सकता है। प्रेरणा के दृष्टिकोण से इस खेल उत्सव का आयोजन किया गया ताकि लोग जलशक्ति अभियान के महत्व को समझ सकें और इससे जुड़ सकें। जल-समस्या दिनोंदिन गंभीर चुनौती का रूप धारण करती जा रही है। इस समस्या से निपटने के लिए कदम से कदम मिलाकर चलना अत्यंत जरूरी है। जब से दीव समाहर्ता के रूप में श्रीमती सलोनी राय ने कार्यभार संभाला है तबसे वे लोगों के हित से जुड़ी केन्द्र सरकार की योजनाओं को अमलीजामा पहनाने के लिए

कटिबद्ध है। इस क्रम में आज दीव में खेल-स्पर्धा का आयोजन किया गया। श्रीमती सलोनी राय ने बताया कि कल्याणकारी योजनाओं के विकास के लिए आगे भी ऐसे ही कदम उठाये जाएंगे।

प्रतियोगिता के विजेताओं में कबड्डी स्पर्धा के तहत दीव जन-धन योद्धा ने प्रथम बाजी मारी। दूसरे पायदान पर दीव जलशक्ति वारियर की टीम रही। इसी तरह रस्साकशी स्पर्धा में दीव खेलो इंडिया टाइटन्स ने पहला स्थान हासिल किया जबकि दीव फिट इंडिया चाइलेंजर्स ने दूसरा मुकाम पाया।

